



Коммерсантъ: "Участнику массовой драки не дали отдохнуть в Анапе"

Задержан фигурант громкого расследования

В Краснодарском крае задержан еще один наиболее активный участник массовой драки в больнице Минеральных Вод, в результате которой погиб человек, Павел Агабабян. Следствием ему уже предъявлены обвинения в убийстве и хулиганстве. По данным следственного управления СКР по Ставропольскому краю, на сегодняшний день из 33 лиц, причастных к этому преступлению, 27 задержаны, 6 пока остаются в розыске.

Как сообщили в СКР, «в рамках исполнения поручения следствия» оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Ставропольскому краю в городе Анапе Краснодарского края «задержан и доставлен к месту проведения предварительного следствия» один из основных фигурантов дела о массовой драке — 21-летний Павел Агабабян. По данным следствия, он принимал активное участие в избиении в больнице погибшего Анатолия Ларионова. Ему уже предъявлено обвинение в убийстве (п.п. «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и хулиганстве (ч. 2 ст. 213 УК РФ), а в суд направлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Минеральные Воды подвергли очистке

В начале октября губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров после жестокого убийства жителя Минеральных Вод потребовал отставки главы города, лидера местных единомышленников Константина Гамаюнова, и досрочных выборов в городскую думу

Массовая драка в Минераловодской больнице, в которой, по уточненным данным, участвовали 33 человека, произошла 20 сентября. Однако расследование дела началось только после того, как видеозапись с камеры видеонаблюдения, установленной в больнице, попала в интернет. На записи было хорошо видно, как толпа, ворвавшаяся в больницу, избивает человека и безнаказанно скрывается с места преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сотрудники городской полиции, вызванные в медучреждение, по горячим следам выписали нескольким участникам набега на больницу административные штрафы в сумме 500 руб., но никого не задержали.

Однако после обнародования записи и появления информации о смерти избитого Анатолия Ларионова, который скончался в нейрохирургии Пятигорской горбольницы, к расследованию драки подключилось следственное управление СКР по Ставропольскому краю.

В ходе следствия выяснилось, что конфликт между двумя компаниями начался в кафе «Евгения» «из-за незначительного повода на фоне употребления спиртных напитков». В результате один из участников «ссоры», Роман Савченко, получил несколько ударов по голове бутылкой от Андраника Цаканяна и Евгения Смирнова — атамана Минераловодского отдела ТКВ. Травмированный Савченко со своими знакомыми Анатолием Ларионовым и Русланом Абдулжалиловым вынужден был отправиться в Минераловодскую горбольницу, чтобы получить медицинскую помощь. Туда же отправились и их обидчики, собрав толпу в общей сложности более 30 человек. Ворвавшись в больницу, они начали избивать находившегося в коридоре Анатолия Ларионова. На видеозаписи видно, как его, уже лежащего без движения, методично бьют по голове. Были избиты также Руслан Абдулжалилов и медицинская сестра Нина Станка.

На сегодняшний день, по данным СКР, следствием предъявлено обвинение всем 27 фигурантам уголовного дела, находящимся под стражей. Самым активным, принимавшим участие в избиении погибшего Анатолия Ларионова, Андранику Цаканяну, Самвэлу Манучаряну, Арману Ахумяну и Павлу Агабабяну предъявлено обвинение в совершении убийства и хулиганстве. Остальным ворвавшимся в больницу и причинившим телесные повреждения Руслану Абдулжалилову и медсестре Нине Станка — в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ («Хулиганство»). Дело находится под личным контролем руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Сергея Дубровина.

Пьяная драка с летальным исходом

2 октября СКР сообщил о задержании еще двух участников вызвавшей большой резонанс массовой драки в Минеральных Водах, когда группа молодых людей устроила самосуд в отношении жителя города Анатолия Ларионова. Он был избит прямо в здании минераловодской больницы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе следствия один из главных обвиняемых по уголовному делу о массовой драке в больнице Минеральных Вод, Андриак Цаканян, был признан судом в мошенничестве (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Как сообщили в следственном управлении СКР по Ставропольскому краю, Цаканян, «являясь генеральным директором ООО “Расчетно-кассовый центр”, незаконно организовал прием от жителей города Минеральные Воды и Минераловодского района денежных средств за потребляемую ими тепловую энергию, которые присваивал себе и распоряжался ими по своему усмотрению». Суд приговорил его к лишению свободы на три года десять месяцев в колонии общего режима.

Автор: Александра Ларинцева, Пятигорск

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509288>